

## 前週主日訊息 11-20-2016

### 主題：耶穌基督為你我爭戰

[弗 6:10-18]

#### ：辜得榮 傳道

但願他在教會中，並在基督耶穌裡，得著榮耀[弗 3:21]。

在教會中—要超過我們所求所想的，要充充足足地成就一切，其先決條件，就是來到教會。

建造屬靈的聖殿—教會，不單是表面的一棟建築物；因為，祂真正的意義，是將每一個愛主的門徒聚集在一處，共同建造屬靈的聖殿；因為，聖經告訴我們，聖靈居住在我們身上[林前 6:19]，當我們心靈誠實聚集在一起的時候，這匯聚的靈就建造出屬靈的聖殿。

我們並不是與屬血氣的爭戰、乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的、以及天空屬靈氣的惡魔爭戰[弗 6:12]。

天空屬靈氣的惡魔—我們所處的世界，充斥著以魔鬼撒旦為首的邪靈軍團[弗 2:2]，這些靈界的活物原是上帝所造靈界的天使，後來墮落被神驅逐來到我們所處的世界，成為空中的邪靈，專做偷竊、殺害、毀壞我們生命的工作[約 10:10]。

執政的、掌權的—世界上多有為著權力所產生的政治力、與少數有心人士為著特定目的所炒作出違反人倫的意識題，不但破壞人類道德的秩序，也違背了聖經的真理。

神痛恨罪，但祂並不憎恨罪人—神痛恨的不是犯罪的人，而是在人心中的罪性（罪的本質），因為這罪性，導致人迷失在罪裡，也遠離了聖經的真理—神的話語。

穿戴神所賜的全副軍裝[弗6:11]—

耶穌基督為你我爭戰—神所賜的全副軍裝，指的就是三位一體的真神—耶穌基督；我們無法單靠著自己的能力就能對抗魔鬼的詭詐；因為，這爭戰的能力不在我們的肉體身上，乃在於耶穌基督；所以，我們無須親自面對爭戰，只要發聲禱告，靠著耶穌來拯救。

三位一體—我們所信的神，是以父神、聖子耶穌、聖靈三個位格同

時存在的；我們稱神為「我們在天上的父」，而父神因看見世人陷在罪中無法逃脫，決定親自到世間拯救人，因此成了肉身耶穌基督（子）的樣式[約 14:11]，而耶穌基督從死裡復活後，便再次回到天上，為的是使我們的靈得到聖靈不斷的更新，更加認識耶穌基督，走向天國真正的復活之路。

我們有這寶貝放在瓦器裡、要顯明這莫大的能力、是出於神、不是出於我們[林後 4:7]—人像是瓦器般脆弱、容易受傷害；但耶穌基督賜下「聖靈」這寶貝，成為我們心中強而有力的支撐，叫我們這脆弱的器皿，即便受擊打也不致於像「瓦器」般輕易地破碎。

奉耶穌基督的名—面對我們生活中的每一件大小事，憑藉的不應是血氣和蠻力，而是不住（用心）地禱告[帖前 5:17-18]；並且要「奉主耶穌基督的名」禱告；因為，耶穌基督為你我釘死在十字架，只有祂能擔當你我的罪與咒詛、醫治你我的疾病與貧窮；當你我「奉主耶穌基督的名」禱告，就是向神宣告，我們的禱告必然成就。

戰勝了掌死權—塵土（肉體）歸於地，靈歸於賜靈的神[傳 12:7]；當耶穌基督從死裡復活後，下到陰間，擊敗了掌死權；更掌握一切生命的權柄[太28:18]。

除去恐懼—「愛裡沒有懼怕，愛既完全、就把懼怕除去；因為懼怕裡含著刑罰，懼怕的人在愛裡未得完全」[約一 4:18]。懼怕裡帶著刑罰；懼怕的人，常擔心自己所作的受到刑罰。但聖經說，完全的愛，能把懼怕除去；而這種愛只有在耶穌基督的身上才可尋得

神為你我爭戰—少年大衛在成功戰勝高大的敵軍戰士歌利亞前曾大聲宣告說：「你來攻擊我、是靠著刀槍和銅戟。我來攻擊你、是靠著萬軍之耶和華的名」，正因為耶和華神的名帶著神的權柄與智慧的方法[撒上 17:45]。

使眾人知道耶和華使人得勝[撒上 17:47]—我們要讓世人知道，你我的得勝、生命的美好，靠的是耶穌基督的名，所以，要為主作見證，做傳遞福音的使者。